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                                                 Comunicat de presă 

                                                            29 noiembrie 2018 

Astăzi, 29 noiembrie 2018, președintele Consiliului Județean Constanța, 

domnul Marius Horia Țuțuianu și administratorul special al RAJDP Constanța, 

domnul Lucian Lungoci, au susținut o conferință de presă legată de situația 

drumurilor în urma acţiunilor de deszăpezire ce se desfăşoară în judeţul Constanţa. 

După instituirea codului galben de ninsori  începând cu data de 28 noiembrie, ora 

2:00, pe tot teritoriul județului Constanța, RAJDP Constanța, în calitate de 

administrator al drumurilor județene, a acționat pe toate tronsoanele de drum 

afectate. S-a acționat cu un număr de 56 de utilaje și 160 persoane. 

”Am fost în permanentă legătură cu domnul Lucian Lungoci, 

administratorul special al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri 

Constanța, precum și cu primarii din localitățile afectate de codul galben de ieri. 

Așa cum cunoașteți, RAJDP este o regie a Consiliului Județean Constanța, astfel că 

am avut cunoștință în fiecare moment de ceea ce se întâmplă pe drumurile 

județene. S-a intervenit operativ la orice solicitare”, a declarat președintele 

Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu. 

S-au efectuat operațiuni de prevenire și combaterea lunecușului, prin 

împrăștiere de material antiderapant, precum și acțiuni de înlăturare a zăpezii 

depuse pe carosabil. Rafalele de vânt puternic au îngreunat acțiunea de înlăturare a 

zăpezii, deoarece aceasta era viscolită de pe câmp pe șosea. La toate operațiunile 

întreprinse de regie, până la ora 13, s-au folosit 600 tone de material antiderapant. 

În localitatea Bărăganu a fost nevoie de intervenția șenilatei pentru a transporta un 

pacient care avea nevoie de dializă. Până la această oră au fost deblocate 163 de 

autoturisme, 10 tiruri, 6 autocare, 2 microbuze și aproximativ 300 de persoane. 

Costurile operațiunilor s-a ridicat la aproximativ 180.000 lei. În acest moment se 

mai intervine pe tronsonul Mangalia-Negru Vodă.                                                                                                              
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